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September 7, 2008
Mr. Jon Carter

Town Manager

Town of Kittery

200 Rogers Road Extension

Kittery, Maine 03904

Dear Mr. Carter,

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Phasellus ut quam eu quam facilisis mollis. Nunc condimentum, mauris vitae malesuada aliquam, orci est blandit sapien, sed vulputate augue odio ac dolor. Curabitur rutrum diam in dui. Morbi tincidunt hendrerit lorem. Morbi aliquet urna quis nulla. Nullam dictum nisi volutpat pede. Suspendisse diam. Quisque vitae dolor. Nam lobortis tempor purus. Donec mollis sodales tellus. Curabitur vitae lorem. Vestibulum congue tempor lacus. 

Donec congue. Quisque semper, orci eget imperdiet blandit, purus arcu commodo urna, vel feugiat ante neque tristique nibh. Mauris sed augue. Curabitur interdum. Vivamus imperdiet mi nec felis. Curabitur gravida, massa at malesuada pulvinar, est sapien posuere urna, vitae eleifend ipsum felis quis tortor. Quisque non orcis sed eros ornare convallis. Aliquam bibendum lectus sed erat hendrerit mollis. Pellentesque habitant. 

Donec turpis nisl, varius et, ullamcorper et, suscipit a, justo. Aliquam quis dui. Curabitur sodales lorem quis est. Morbi hendrerit. Morbi diam magn.

Sincerely, 

Carolyn Hanson
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